

23 декабря
2016 г.

№ 10 (161)

6+

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

Споемте, друзья

В первый день декабря в театре «Алеко», где проходят все праздничные мероприятия, организованные муниципальным образованием Звездное для жителей, состоялась концертная программа «Споемте, друзья», приуроченная к Международному дню инвалидов.

С приветственным словом выступил заместитель главы муниципального образования Звездное Владимир Артамонов:

«Сегодняшнее мероприятие призвано напомнить: среди нас есть люди, имеющие определенные ограничения возможности, но которые тем не менее являются полноправными членами общества. Хотелось бы поблагодарить координатора социальных программ общественной организации инвалидов «Верба» Ольгу Олеговну Вагнер за ее огромную работу, направленную на улучшение качества жизни инвалидов».

В этот вечер со сцены звучали песни известного ленинградского композитора Василия Соловьева-Седого. Это и всеми любимая «Вечер на рейде» («Прощай, любимый город...»), и «Пора в путь-дорогу», и «Перелетные птицы» («Первым делом — самолеты...»), и музыкальная визитная карточка России — «Подмосковные вечера». Концерт вел внук композитора и его тезка — Василий Соловьев-Седой (младший). Он поведал истории создания многих композиций, рассказал о том, как жил и

работал его знаменитый дед. Музыкальные и танцевальные номера перемежались кадрами кинохроники.



В марте 1942 года произошел переворот в творческом сознании композитора, по его собственному признанию в одном из интервью. Была пора затишья, он выступал в районе Ржева и спел песню «Прощай, любимый город», а солдаты попросили переписать слова и повторить ее, чтобы спеть вместе. Именно простые солдаты и этот случай подсказали композитору, что можно писать песни, которые хочется не только слушать, но и самим петь. С тех пор он старался держаться этой линии.

Василий Павлович Соловьев-Седой, по воспоминаниям внука, особенно любил небольшие концерты, встре-

чи со зрителями. В маленьких залах народ всегда охотнее подпевал, царила более теплая, домашняя атмосфера. Заметив, что зал в театре «Алеко» также достаточно уютный, ведущий предложил зрителям не стесняться и подпевать артистам.

Праздничное настроение в этот день создавали танцевальный ансамбль «Русская душа» и поп-фолк группа «Разгуляй». Яркие номера сменяли друг друга, веселые песни чередовались с задумчивыми. Но при всем разнообразии композиций каждая была пропитана той душевностью и искренностью, которые свойственны лучшим песням советского времени.

По воспоминаниям внука композитора, Соловьев-Седой не мог писать песни со случайными людьми. Все поэты, с которыми он работал, всегда становились его друзьями: Алексей Фатьянов, Соломон Фогельсон, Глеб Горбовский и другие. Именно в процессе неформального общения рождались песни. При этом Василий Павлович работал с поэтами очень серьезно, скрупулезно, так как и сам был не чужд стихосложению. Несколько песен он на-



писал на свои стихи, в том числе и прозвучавшую на концерте «Доброе утро».

«Подмосковные вечера» стала одной из последних песен концерта. Интересна история ее создания и обретения популярности. Для кинофильма «В дни спартакиады» (1955 г.) поэт Михаил Матусовский и композитор Соловьев-Седой написали 4 песни, среди которых «Подмосковные вечера» была далеко не самой главной: в фильме основной темой звучал марш. Первым исполнителем песни стал даже не профессиональный певец, а актер Владимир Трошин. Сам фильм быстро забылся зрителями, но песня неожиданно даже для самих ее создателей полюбилась народу, обрела самостоятельную жизнь.

Примечательно, что первоначально петербуржцем Михаилом Матусовским были написаны именно «Ленинградские вечера», которые преобразовались в подмосковные из-за того, что действие фильма разворачивалось в Москве. В театре «Алеко» артисты и зрители с удовольствием спели оригинальный вариант.

Светлана СУМЕЦ



VII СЕЗОН НОВОГОДНИЕ СПЕКТАКЛИ			
23.12 19:00	ТРУФФАЛЬДИНО ИЗ БЕРГАМО	КОМЕДИЯ	АЛЕКСАНДР КОПЕРНИКОВ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ТЕАТРАЛЬНОГО ОКРУГА ЗВЕЗДНОЕ
24.12 15:00	КОШКИН ДОМ. НОВОГОДНЕЕ НОВОСЕЛЬЕ	ПРЕМЬЕРА	НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ
25.12 12:00	КОШКИН ДОМ. НОВОГОДНЕЕ НОВОСЕЛЬЕ	ПРЕМЬЕРА	НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ
25.12 19:00	ПОСЛЕДНИЙ ДУБЛЬ	КОМЕДИЯ О ТОМ, КАК ОБРАЩАЕТСЯ БОЖО	КОМЕДИЯ
29.12 12:00	ВОЛШЕБНЫЕ ЧАСЫ ДЕДА МОРОЗА ИЛИ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ	НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ	КОМЕДИЯ И МЕЛОДРАМА
30.12 15:00	В ГОСТЯХ У МОРОЗКО	НОВОГОДНИЙ СПЕКТАКЛЬ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА ТЕАТР ДЕТЕЙ
31.12 12:00	В ГОСТЯХ У МОРОЗКО	НОВОГОДНИЙ СПЕКТАКЛЬ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА ТЕАТР ДЕТЕЙ
31.12 18:00	МИСТЕР ИКС	СПЕКТАКЛЬ	ИРИНА КАЛЫЖИНА ТЕАТРАЛЬНОЕ БЮРО ТЕАТРАЛЬНОГО ОКРУГА ЗВЕЗДНОЕ
03.01 15:00	НОВОГОДНЕЕ ПРОИСШЕСТВИЕ ИЛИ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ	НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА
04.01 12:00	ВОЛШЕБНЫЕ ЧАСЫ ДЕДА МОРОЗА	НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА ТЕАТР ДЕТЕЙ
04.01 19:00	МИМ-ШОУ: ГОРОД МИМОВ	ЮМАНИТАРНАЯ КОМЕДИЯ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА ТЕАТР ДЕТЕЙ
05.01 12:00	В ГОСТЯХ У МОРОЗКО	НОВОГОДНИЙ СПЕКТАКЛЬ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА ТЕАТР ДЕТЕЙ
06.01 12:00	КОШКИН ДОМ. НОВОГОДНЕЕ НОВОСЕЛЬЕ	ПРЕМЬЕРА	НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ
06.01 19:00	ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО	КОМЕДИЯ	ГЛАВНОЕ ПО ПЬЕСЕ С. ШВАБРА ТЕАТР ТЕАТРАЛЬНОГО ОКРУГА ЗВЕЗДНОЕ
07.01 15:00	В ГОСТЯХ У МОРОЗКО	НОВОГОДНИЙ СПЕКТАКЛЬ	РЕЖИССЕР В. КОРОВОЛОВА ТЕАТР ДЕТЕЙ
08.01 12:00	СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА	МУЗЫКАЛЬНАЯ КОМЕДИЯ	А КОМПАНИЯ ПО СЛАВЯНСКИМ КОМЕДИЯМ В. КОРОВОЛОВА КОМЕДИОНТЫ И. ЛУКИНС

Пр. Юрия Гагарина, 42 | www.teatr-aleko.ru | 727 6000
Художественный руководитель Алексей Колесов | Касса театра работает с 12:00 до 19:00

ТАКЖЕ В НОМЕРЕ



Новый глава муниципального образования Звездное Максим Разинков поделился планами работы на 2017 год



Яркими концертами отметили свои юбилей МПЦ «Московский» и Дворец детского (юношеского) творчества



После долгого перерыва у округа снова есть свой депутат в Законодательном собрании — Павел Зеленков



Займитесь зимними видами спорта в новогодние праздники на спортплощадках Московского района

Чего нам ждать от нового главы?

В сентябре 2016 года в Санкт-Петербурге прошли выборы в Законодательное собрание. По их итогам глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков стал депутатом ЗакСа. Вместо него руководителем муниципального Совета был избран Максим Разинков. Прошло 3 месяца после его выдвижения. Новый глава рассказал «Звездной газете» о первых впечатлениях, о своих планах и перспективах.

— Максим Андреевич, как давно началась ваша депутатская работа?

— Примерно 10 лет назад я баллотировался и прошел в Совет депутатов сельского поселения Лесково. Работа там оказалась весьма плодотворной — сказался жизненный опыт.

Имея этот багаж, попытался реализовать себя в городе. Люди мне поверили, и в 2014 году я стал депутатом муниципального образования Звездное. Дальше по положению дел — глава нашего округа занял место депутата ЗакСа — коллектив депутатов избрал меня, доверив место главы.

— Как вы восприняли такую ответственность?

— Поскольку являюсь депутатом муниципального образования Звездное с 2014 года, мне хорошо знакомы проблемы нашей территории, за это время налажен тесный контакт со многими жителями. Но, несмотря на такую подготовку, к возложенной на меня ответственности отношусь со всей серьезностью. Будучи человеком ответственным и обязательным, в любой сложной ситуации спрашиваю в первую очередь с себя. Потому любое дело буду максимально доводить до ума, прилагая к этому все силы и опыт. Очень надеюсь, что все у нас получится.

— Уже прошло 3 месяца...

— Думаю, показателем моей работы будет в первую очередь 2017 год. Следующей зимой уже можно будет подводить серьезные итоги.

— То есть сейчас вы продолжаете то, что начал прежний глава?

— Да, работа муниципального образования регулируется принятыми на весь год программой и бюджетом. Соответственно, вносить какие-либо изменения в бюджет и программы целесообразно на следующие годы.

Сейчас мы приняли бюджет на 2017 год. Результатом плодотворной работы, думаю, будут положительные отзывы жителей. Только это и докажет, что я не зря занимаю кресло руководителя.

— У вас есть определенные цели сейчас? Что-то будет меняться именно для жителей в связи со сменой главы? Или вы будете продолжать линию Павла Зеленкова?

— Есть много позитивных начинаний у Павла Геннадьевича. Хотелось бы продолжить их и внести какие-то свои дополнения.

В муниципальном образовании Звездное хотелось бы развить более серьезное патриотическое воспитание молодежи. Мой дед дожил до 94 лет, пройдя Великую Отечественную войну, плен и все ужасы этих грозных лет. Поэтому с детства я воспитан в уважении к ветеранам. Много лет посвящал работе в поисковых отрядах Ленинградской области, участвовал в подъеме танка «Клим Ворошилов», за что получил награду из гильз снарядов этого танка. С друзьями мы уже 5 лет подряд проводим различные акции ко Дню Победы. И если в первый год нас было 5 человек, то сейчас хотят участвовать уже 40.

Будучи депутатом в прошлых созывах, несколько раздосадован отношением подростков к ветеранам, к истории Великой Отечественной войны. Кроме того, мне искренне обидно за ветеранов, за условия их жизни. Муниципальный депутат не такая административно сильная фигура, чтобы что-то кардинально изменить, но все же то, что от меня зависит, для стариков сделаю.

Кроме того, по части благоустройства в планах есть несколько больших проектов, которые я, конечно, не собираюсь отменять или сворачивать. Это и комплексное благоустройство двора на улице Звездная, дом 5, и ряд менее масштабных, но не менее значимых проектов.



— Как вы сейчас себя ощущаете? Если раньше вы были одним из депутатов, сейчас на вас лежит главная ответственность за принятие общих решений.

— Для меня очень важно не подвести коллектив. Я принимаю решения не только за себя — за весь Совет депутатов. Соответственно, должен выразить общее мнение. Пытаюсь выработать какую-то внятную точку зрения и, полагаясь на свой опыт и нравственные ориентиры, сделать правильный выбор. Ответственность за него готов нести в полной мере. Если увижу, что не справляюсь с обязанностями главы, сам покину этот пост.

Отчасти рад, что начало работы в качестве главы пришлось на принятие бюджета. Это дало возможность быстрее и глубже разобраться во всех рабочих моментах.

— Расскажите о передаче дел от прежнего главы — нынешнему.

— Она продолжается. Павел Геннадьевич выступает сейчас, можно сказать, в роли наставника. Дав обязательство не уйти на следующий уровень власти, бросив муниципалитет, он тесным образом взаимодействует с нами, помогает в решении текущих задач.

Так, на 2017 год у нас запланированы достаточно спорные проекты, жители имеют неоднозначное мнение по их поводу. И в обсуждении этих проектов мы принимаем решение вместе с Администрацией Московского района и с Павлом Геннадьевичем Зеленковым уже не только как с бывшим главой муници-

пального образования Звездное, но и как с депутатом Законодательного собрания по этой же территории, хотя его округ, конечно, шире. Ему не безразлично, что будет здесь происходить, соответственно, у нас тесно переплетены и дружеские, и рабочие отношения.

— То, что у нас появился свой депутат в Законодательном собрании, пойдет жителям на пользу?

— В прошлом созыве ЗакСа в нашем 21 округе не было депутата. Это значит, что с момента, как Ватаняр Саидович Ягья около 5 лет назад сложил свои полномочия, жители, государствен-

ные школы и детские сады не получали дополнительной материальной помощи. Одних лишь муниципальных средств и возможностей не хватает. У депутата Законодательного собрания шире полномочия, он в состоянии в чем-то и нам помочь, например, в общих проектах: землю мы обслуживаем одну и ту же. Во время выборов я, зная Павла Геннадьевича Зеленкова как человека порядочного и обязательного, очень хотел, чтобы он занял кресло депутата ЗакСа. Хотя тогда и не подозревал, чем его назначение обернется для меня.

Беседовала
Анна АЛЕКСЕЕВА

ОФИЦИАЛЬНО

Прием жителей

Прием жителей ведется в муниципальном образовании Звездное по адресу: ул. Алтайская, д. 13. В рабочие дни консультации осуществляют сотрудники муниципального образования, помощник депутата Государственной Думы Виталия Милонова и адвокат Международной коллегии адвокатов «Санкт-Петербург».

Глава муниципального образования Звездное Максим Андреевич Разинков принимает каждую среду с 11:00 до 13:00 (2 этаж, каб. 21).

Глава Местной администрации Юлия Николаевна Тришина принимает каждую среду с 11:00 до 13:00 (каб. 27)

Помощник депутата Государственной Думы В.В. Милонова будет вести прием весь 2017 год. В январе: 11 и 25 числа с 11:00 до 13:00 (2 этаж, каб. 21). Даты приема в феврале будут объявлены позже.

Органы опеки и попечительства принимают по средам с 10:00 до 17:00, кроме перерыва на обед с 13:00 до 14:00 (1 этаж, каб. 13). Обращаем внимание, что 28 декабря приема не будет.

Отдел по решению вопросов местного значения принимает личные обращения, касающиеся благоустройства, каждый четверг с 15:00 до 17:00 (1 этаж, каб. 16).

Адвокат Алексей Александрович Станкевич осуществляет консультации по юридическим вопросам каждый четверг с 16:00 до 18:00 (2 этаж, зал заседаний). Запись по телефону: +7 (812) 921-61-35.

Новогодние праздники в Московском районе

Администрация Московского района подготовила для жителей большую праздничную программу.

С 24 декабря по 8 января на Московской площади будет работать рождественская ярмарка. Здесь будет открыт и парк ледовых скульптур «Ледовая сказка», а также будут проводиться мастер-классы для взрослых и детей по изготовлению подарков. Каждый день на сцене —

зажигательная программа: любимые песни, новогодние спектакли и розыгрыши призов.

25 декабря в 12:00 в Пулковском парке Городов-Героев и в 18:00 в Московском парке Победы пройдет театрализованное шоу «Карнавальная ночь».

26 декабря в 12:00 на Московской площади пройдет новогодний уличный праздник для детей и родителей «Встреча Деда Мороза».



В культурно-досуговом центре «Московский» пройдут новогодние концерты: 27 декабря в 14:00 и 5 января в 17:00.

А в дискотекле центра 27 декабря, 3 и 9 января состоятся танцевально-развлекательные программы.

Для активных компаний и дружных семей на Московской площади 2 января стартует игра-бродилка «Елки-молотки!»

С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие петербуржцы!

От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий 2016 год, несмотря на сложную экономическую ситуацию в России, был очень плодотворным для Санкт-Петербурга. Мы сохранили социальную, экономическую и политическую стабильность. В городе созданы новые предприятия, открыты школы, детские сады, поликлиники, спортивные центры. Запущено движение по центральному участку Западного скоростного диаметра. Петербургские спортс-



мены достойно выступили на XXXI Летних Олимпийских играх, завоевав 8 призовых медалей. Важным политическим

событием 2016 года стали сентябрьские выборы в Государственную Думу и Законодательное собрание. Петербуржцы поддержали стабильное и эффективное развитие города и страны.

В 2017 году перед нами стоит много задач, связанных с повышением качества жизни горожан, обеспечением доступности здравоохранения, образования и государственных услуг. Убежден, что общими усилиями мы сумеем не только сохранить набранные темпы, но и достичь новых успехов, которые приведут к положительным изменениям в жизни каждого петербуржца.

Пусть Новый год принесет в каждую семью гармонию и любовь, придаст уверенность в будущем, а каждый день будет наполнен любовью и заботой о близких и родных. Желаю всем жителям Санкт-Петербурга счастья, здоровья, прекрасного новогоднего настроения и домашнего уюта!

**Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
В.С. Макаров**

ГОРОД

В Смольном поддержали идею Милонова с новогодней праздничной разводкой мостов

Депутат Государственной думы Виталий Милонов считает, что зимнюю разводку мостов следует превратить в новый петербургский зимний праздник.

Виталий Милонов обратился к главе Санкт-Петербурга с необычным предложением: учредить в нашем городе зимний аналог «Алых Парусов», который бы стал новым городским брендом и способствовал бы повышению туристического потока зимой.

«Наш город привлекает туристов, как правило, исключительно в период Белых ночей. Именно в эти месяцы мы наблюдаем наплыв приезжих. И, соответственно, самый масштаб-

ный городской праздник также проводится летом. Однако наш город красив не только в июне — мы в состоянии организовать что-то аналогичное и в новогодние праздники. Например, фейерверк-шоу и разводку мостов над замерзшей Невой», — говорит Виталий Милонов.

Идею депутата поддержали в Смольном. «Любое шоу, которое есть и может проводиться в городе, — нужно. Такое мероприятие было бы

хорошим для развития событийного туризма. И с учетом того, что Новый год у нас — низкий сезон, было бы хорошо, чтобы что-то у нас происходило», — заявил глава Комитета по туризму Андрей Мушкарев.

По его мнению, зимний развод мостов возможно сделать даже более красочным, чем летом. Этому должны помочь более темное время суток и современные световые технологии.

В Смольном подчеркнули, что красочное зимнее шоу с разводкой мостов позволит привлечь дополнительных туристов в низкий сезон. Как предложил председатель комитета, нововведение технически возможно.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Зеленый фонд города не дадут в обиду

Анализ результатов надзорной деятельности свидетельствует о печальной тенденции к сокращению площадей зеленых насаждений города. А ведь они являются необходимым элементом городской среды, их уменьшение может отрицательно сказаться на экологической ситуации в Петербурге.

Необходимо помнить, что рубка, пересадка и любое другое повреждение и уничтожение зеленых на-

саждений в нашем городе производится только после специального разрешения и выдачи Комитетом по благоустройству Санкт-Петербурга порубочного билета (п. 2 ст. 9 Закона Санкт-Петербурга от 28.06.2010 № 396-88 «О зеленых насаждениях в Санкт-Петербурге»).

Без порубочного билета проведение работ не допускается. В незаконных случаях пересадки, повреждения или уничтожения зеленых насаждений и эле-

ментов благоустройства нарушитель обязан выплатить штраф для их восстановления. Так, административная ответственность для граждан исчисляется в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; для должностных лиц — от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; для юридических лиц — от пятисот тысяч до одного миллиона рублей (Закон Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 «Об администра-

тивных правонарушениях в Санкт-Петербурге»).

Кроме того, за незаконную рубку, а также повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев и кустарников грозит уголовная ответственность (ст. 260 Уголовного кодекса РФ).

Заместитель природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга Н.Ф. Лазаридис

Ветеранов района поздравили с наступающим Новым годом

В преддверии новогодних праздников компания Mirland Development (дочерняя компания — ООО «Петра-8», застройщик жилого комплекса «Триумф Парк») совместно с администрацией Московского района Санкт-Петербурга и муниципальным образованием Звездное поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Московском районе.

Сотрудники компании Mirland Development и Отдел социальной защиты населения Администрации Московского района Санкт-Петербурга приехали лично к каждому ветерану домой и вручили

подарочные продуктовые корзины. Ветераны тепло встречали гостей и были очень рады получить перед праздниками набор любимых продуктов. Они с удовольствием приглашали попить чай и просто пообщаться, сидя за столом. Поздравления получились очень теплыми и приятными. Всего было поздравлено 76 ветеранов, среди которых участники ВОВ, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла и несовершеннолетние узники. Компания Mirland Development и администрация Московского района уже не первый раз совместно организуют подобные мероприятия. Например, в этом году в канун Дня Победы в

ЖК «Триумф Парк» прошел праздник, на котором ветеранам были вручены путевки в санаторий «Балтийский берег».

«Поздравления ветеранов уже стали у нас доброй традицией. Все гостинцы к празднику — лишний повод еще раз сказать спасибо тем, кто подарил стране мир, пожелать долголетия и счастливого Нового года. Мы очень признательны администрации Московского района за помощь и поддержку в организации данной акции», — говорит Елена Валуева, директор по маркетингу Mirland Development.

Илья КАРПЕЕВ

Бесплатные занятия для пожилых

Социально-реабилитационное отделение СПб ГБУ «КЦСОН Московского района» приглашает граждан пожилого возраста на бесплатные занятия.

1. Финская ходьба
2. Курсы компьютерной грамотности
3. Кружки «Мягкая игрушка», «Умелые ручки», «Бумажные чудеса»
4. Английский язык (курсы разного уровня)
5. Кружок ритмики и танцев

Адрес Социально-реабилитационного отделения Комплексного центра социального обслуживания населения Московского района:

Витебский пр., д.59, корп.1, лит.А.
Для записи на занятия при себе иметь паспорт.
Понедельник-пятница с 11:00 до 16:00 каб.110.
Тел.: +7 (812) 621-21-09.

РАЙОННЫЙ КОНКУРС

Золотая осень

В конце ноября в культурно-досуговом центре «Московский» прошел смотр-конкурс творческих коллективов Московского района «Золотая осень». Участники доказали, что искусству возраст не помеха. Почти два десятка коллективов предоставили на суд жюри танцевальные, вокальные и драматические номера, а в фойе гостей мероприятия встречала небольшая выставка рукодельных работ. Приняли в ней участие и два представителя муниципального образования Звездное.



Председатель Совета ветеранов 13-го микрорайона Валентина Холоднова подготовила к выставке несколько работ, выполненных в технике гильоширования. (Гильоширование, или выжигание по ткани — это техника рукоделия, подразумевающая отделку изделий ажурным кружевом и изготовление аппликаций выжиганием с помощью специального аппарата.) Валентина Павловна начала заниматься этим видом рукоделия в кружке, который организовывался несколько лет назад в муниципальном образовании Звездное. Курс закончился, а увлечение осталось. На создание одной работы иногда тратится больше недели. Узоры Валентина Павловна придумывает сама или подсматривает в специализированных журналах.

Свои живописные работы на выставке представила депутат муниципального образования Звездное Елена Васильева. Она давно увлекается живописью и с удовольствием поделилась с гостями «Золотой осени» своими яркими разнохарактерными картинами.

По итогам районного мероприятия наших мастериц пригласили участвовать в городском этапе выставки.

Илья КАРПЕЕВ



ДАТА

Четверть века — молодежный юбилей

В конце ноября большим концертом отметил свое 25-летие молодежно-подростковый центр «Московский». За четверть века команда центра прошла огромный профессиональный, творческий и спортивный путь. И сегодня этот центр — одно из самых крупных и известных молодежных учреждений Московского района.



В Центре сделали свои первые шаги многие творческие коллективы и начали свою работу многие спортивные секции. За 25 лет работы молодежно-подростковому центру «Московский» поистине есть чем гордиться! Здесь плечом к плечу с молодежью осуществляют свои яркие идеи профессионалы, искренние и интересные люди. Но самое главное, что в свои 25 лет Центр в буквальном смысле молодеет, потому что сюда устраиваются молодые специалисты, для которых работа в Центре становится настоящим делом всей жизни! Программы, проекты, молодежные акции, соревнования и турниры не только объединяют молодежь в Московском районе, но и выходят на общегородской уровень.

В свой юбилей сотрудники и воспитанники МПЦ «Московский» решили подарить друзьям, единомышленникам, молодежи Московского района грандиозный праздник — «Открой дверь чуду!» Участники и организаторы концерта хотели поделиться с гостями энергией,

позитивом и хорошим настроением, провести в мир волшебства. Ведь это настоящее чудо, что в Центре работает такое количество талантливых наставников, руководителей кружков и секций, и, конечно же, одаренной молодежи, которая ежегодно подтверждает самые высокие звания на всероссийских, международных и городских фестивалях и соревнованиях.

В фойе были организованы интерактивные площадки: «Юбилейный Пресс-Волл», где каждый желающий смог сфотографироваться на фоне логотипа Центра, ответить на вопросы



корреспондентов и тут же выложить свои эмоции с хэштегами в социальные сети! Яркие информационные стенды познакомили с направлениями и работой Центра. Зажигательная танцевальная программа от Лидерского клуба разогрела зрителей перед концертом и заставила подвигаться даже взрослых мам и пап. Каждый пришедший на концерт, а это около 1500 человек, получил на память юбилейные сувениры от МПЦ «Московский»: неоновый браслет, светящийся в темноте, и праздничный выпуск газеты молодежи Московского района «Спутник».

На концерте молодежь, что называется, зажгла по полной. Мультимедийное шоу, видеоинсталляции, 3-D маппинг были настоящей неожиданностью для гостей. Многие зрители пели

хиты вместе с артистами. Аплодисменты зашкаливали при появлении современных молодежных направлений: «Робот-Дэнс» в исполнении Валерия Черновского и танцевальной студии «Star Labs», молодежной студии брейк-данса «Мастера ситуаций», хип-хопа и спортивного рок-н-ролла от студии современного танца «Стиль». Лучшие эстрадные номера хореографического ансамбля «Фантазеры» и эстрадного театра «Веселый балаганчик» подарили сказку и веру в то, что желания непременно сбываются. Если, словно студия современного театра «Шаги», следовать шаг за шагом в намеченном направлении, то обязательно придешь к заветной цели. Иногда с восточной мудростью необходимо подходить к выбору решения, как это всегда делает коллектив

восточного танца «Ориенталь», и с твердой уверенностью, как ребята из Лидерского клуба!

Дружная команда молодежного центра — неравнодушные молодые люди со всех 19-ти подростково-молодежных клубов, которые в очередной раз доказали, что, объединившись для творчества, совместных интересов и полезных дел, можно покорить многие вершины и открыть двери к чуду.

Коллектив поздравляли высокие гости. Со сцены прозвучали слова признательности коллективу СПб ГБУ «МПЦ «Московский» за талантливо и серьезно проделанную работу от представителей Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга. Депутат Законодательного собрания Павел Зеленков и исполняющий обязанности главы Администрации Московского района Борис Эпельман отметили, что за 25 лет существования Центр создал собственный имидж, авторитет и статус одного из лучших учреждений в Московском районе и Санкт-Петербурге.

Вслед за гостями юбилейного концерта пожелаем коллективу и воспитанникам МПЦ «Московский» неиссякаемой энергии и новых успехов! А жителям Муниципального округа Звездный напоминаем, что двери Центра всегда открыты для молодежи. На сайте mpc-mosk.com вы найдете подробную информацию о работе клубов и творческих коллективов.

Анна ФЕДОТОВА
Фото: Ксения КУРАНДА



ЖИТЕЛИ ЗВЕЗДНОГО

Парадная галерея

Достаточно необычным способом в доме № 40 по Авиационной улице решили отметить окончание ремонта в 4-й парадной.

Представитель Совета дома Сергей Польский организовал мини-галерею детских рисунков и поделок «Наш любимый дом». На его предложение откликнулись 14 юных жителей. Каждый из них предоставил рисунок или поделку, а то и не по одному экземпляру. В результате творческие работы заняли целый лестничный пролет, чем, несомненно, значительно его украсили. Муниципальное образование Звездное поощрило оригинальную инициативу и наградило юных творцов грамотами за участие в важном деле преображения парадной.



Изначально ребятам предлагалось нарисовать именно здание, идеальный домик, но постепенно идея трансформировалась. Решили расширить рамки, тема стала звучать как «Рисунки для любимого дома». Юные художники изобразили любимые сюжеты, разглядывая которые приятно подниматься и спускаться

по лестнице. Натюрморты, портреты любимых мульт-героев и фантазии на новогоднюю тему — детское воображение не терпит жестких ограничений.

Отдельно обращает на себя внимание поделка, изображающая заснеженную детскую площадку во дворе дома. Пластилиновые человечки катаются с картонной горки и кружатся на карусели из CD-диска, кто-то лепит снеговика из ватного снега. Авторы этой работы — трехлетняя Оливия Романова и ее мама Анастасия — рассказали, что подошли к созданию макета серьезно: очень хотелось изобразить любимый двор как можно более достоверно.

Как говорит организатор мини-галереи Сергей Польский, «любые детские рисунки и поделки должны создавать и создают в нас, взрослых, хорошее настроение, пробуждают приятные воспоминания, по-

зволяют чувствовать себя уютно сразу по входу в парадную дверь, а также заставляют проникаться более бережным отношением к месту собственного проживания». В планах у Сергея Борисовича — закончить косметический ремонт в остальных парадных и также предложить юным жителям украсить стены своими рисунками.

Анна АЛЕКСЕЕВА



ЮБИЛЕЙ

85 лет любви, единства, творчества

Девятого декабря в культурно-досуговом центре «Московский» Дворец детского (юношеского) творчества Московского района отметил свой юбилей — 85 лет.

Перед началом концерта в фойе КДЦ «Московский» работали интерактивные площадки. На станциях «Юбилейного экспресса» ребята могли попробовать решить шахматную задачку, вырезать светоотражающую наклейку с символикой ДД(Ю)Т, поучаствовать в краеведческой викторине, научиться сортировать мусор или посмотреть в микроскоп. Все желающие имели возможность поздравить любимый Дворец: изготовить листочек для дерева пожеланий, или написать теплые слова на песке, или прочитать на видеокамеру поздравительный стих. Музыкальное сопровождение духового оркестра «Звездный» создавало праздничный настрой.

Само представление началось с показа короткометражного фильма о Дворце — это подарок муниципального образования Московская застава. Концерт воспринимался как яркое, эффектное зрелище и как увлекательная история. Пионер из прошлого — того далекого прошлого 30-х годов, от которого Дворец берет свои истоки, — прилетел на волшебных шарах, чтобы посмотреть, как живут современные дети. И было чему удивиться! О таком разнообразии творческих направлений раньше можно было только мечтать. Цирковое искусство и танцы, вокальные и инструментальные ансамбли, народная и эстрадная музыка, драматические зарисовки, хор и даже команда фитнес-аэробики. Каждый номер сопро-



вождался видеорядом, объединившим исторические мотивы и современность.

День юбилейного торжества был наполнен пожеланиями новых успехов и словами благодарности. Со сцены прозвучали поздравления от Администрации Московского района и Комитета по образованию Санкт-Петербурга, от глав и представителей муниципальных образований Московского района. Приятным сюрпризом стало видеопоздравление от ГБОУ ДО Дворца детского и юношеского творчества республики Крым. Дворец творчества и школы Симферополя не так давно стали партнерами ДД(Ю)Т Московского района. Порадовали творческие поздравления в виде танцев, песен и драматической зарисовки от выпускников и родителей учеников.

Такой масштабный и яркий праздник позволяет судить о том, насколько насыщенной и разнообразной жизнью живет сегодня ДД(Ю)Т. Чего стоят занятия в духовом оркестре или ансамбле гитаристов, музыкальном или драматическом театре, фитнес-аэробикой или шахматами, цирковым искусством или танцами — от актуально-

го брейк-данса до медленного вальса. Ребята увлеченно занимаются любимым делом, будь то эстрадный вокал или народное пение с использованием самобытных инструментов, рисование или лепка и керамика. Познавательное — через квесты и игры — проводят свой досуг краеведы, исследуют природу юные экологи. Есть и те, кого волнует будущее страны: ребята проводят гражданско-патриотические акции, митинги памяти, реализуют социально значимые проекты, встречаются с представителями местной и городской администрации, депутатами муниципальных образований.

Дворец бережно сохраняет традиционные мероприятия. «День студийца» — праздник, посвященный ребятам, впер-

вые пришедшим заниматься в коллективы Дворца. Новогодние праздничные мероприятия, районный фестиваль детского творчества «ДеТвоРа», вручение почетного знака «Сияние талантов» лучшим воспитанникам Дворца, а также почетного знака «Родная душа» семьям обучающихся за многолетнюю поддержку и участие в жизни коллективов Дворца — все это слагаемые истории и способ сохранить преемственность поколений.

Такое же значение имеет празднование юбилея. Каждый 5 лет Дворец отмечает знаменательную дату. Это повод вспомнить историю, подвести итоги и отметить самые яркие моменты за последнее время. Такие, например, как городской смотр-конкурс учреждений дополнительного образования, в котором ДД(Ю)Т одержал победу в прошлом году. Или открытые интерактивного учебного центра «Авторгад», благодаря которому у школьников района появилась возможность изучать правила дорожного движения, получить навыки управления автомобилем, мотоциклом, велосипедом, попробовать себя в роли водителя и пешехода. Качество мероприятий Дворца позволяет им подниматься в своем статусе. Некоторые акции отдела гражданско-общественного воспитания дошли до всероссийского уровня. Конкурс «Музыкальная радуга» стал го-

родским. Ежегодная конференция «Непокоренный Ленинград» достигла открытого уровня, когда участие принимают школьники из разных районов Санкт-Петербурга и регионов России.

Рост и развитие несут с собой радость и успех, но вместе с тем и некоторые сложности. Сегодня очевидно, что такому учреждению, как ДД(Ю)Т Московского района, нужны новые помещения. Вместить всех желающих перестроенное здание школы на улице Алтайской и дополнительные площадки на Бассейной и Решеникова уже не могут. В Администрации Московского района обсуждается эта проблема. И, возможно, к следующему юбилею Дворец будет располагать новым зданием.

Директор ДД(Ю)Т Елена Вергилова отметила значимость юбилейного торжества для учреждения: «Подготовка и празднование юбилея — это масштабный проект, в котором приняли участие практически все творческие коллективы Дворца. В рабочем процессе у нас не так много событий, в которых настолько ярко проявляется дух сплочения и единства. Я желаю своим сотрудникам любви, творчества и единства. Ну и, конечно, талантливых учеников. Педагог живет в своем ученике. В нем его счастье, в нем его успех!»

Светлана ТРОФИМОВА
Фото: Роман СОСЕДОВ



СПОРТ

По шахматной доске — к победе

В гостинице «Россия» с 18 по 27 ноября прошли финалы первенств Санкт-Петербурга по классическим шахматам среди мальчиков и девочек до 11, до 13 лет и среди юношей и девушек до 15, до 17 и до 19 лет.

Сильнейшие 269 участников из спортивных школ и ведущих шахматных клубов города боролись за кубки, медали и право представлять Санкт-Петербург на первенстве России.

Блестящий подарок к 85-летию альма-матер сделал представитель шахматного клуба имени Бориса Спасского ДД(Ю)Т Московского района Дмитрий Постаногов. Юный житель Муниципального округа Звездное занял 1 место в первенстве Санкт-Петербурга среди мальчиков до 13 лет. Дима завоевал право защищать честь города на первенстве России в апреле 2017 года в Сочи.

Юный чемпион занимается шахматами 6 лет, имеет первый взрослый разряд, дважды становился чемпионом Ида-Вирумаа (Эстония), чемпионом Санкт-Петербурга по быстрым шахматам среди мальчиков до 11 лет, участвовал в первенстве Европы, был по-



бедителем и призером международных соревнований, многократным чемпионом Московского района.

Кирилл АННЕНКОВ

Кубок толерантности

В физкультурно-оздоровительном комплексе Калининского района завершился ставший уже традиционным «Кубок толерантности» по мини-футболу.

В нынешнем турнире приняли участие 34 команды. Победителем соревнований стала команда «Аталанта», представляющая Московский район (инструктор по месту жительства СПб

ГБУ «СЦ Физ» Владимир Белевский). Серебряные медали завоевали футболисты из коллектива «Красный октябрь» (Калининский район), а замкнула призовую тройку команда «Горец», которая представляла петербургскую диаспору Республики Дагестан.

Турнир состоялся под патронатом Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга.



ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Мир глазами человека с ограниченными возможностями

Для многих из нас является привычным видеть человека в инвалидной коляске по телевизору, в кино. Но каково это — быть человеком, который даже не может встать с кровати без чьей-либо помощи? Об этом рассказала Малена Иконникова.

Никогда не думала, что рано или поздно не смогу ходить. Но волей судьбы я оказалась в инвалидном кресле на длительный срок.

До того, как случилась эта печальная ситуация, мне неоднократно приходилось слышать о том, что в нашей стране есть все для людей с ограниченными возможностями, что любой инвалид может почувствовать себя таким же, как и остальные, что абсолютно любой человек, в инвалидной он коляске или нет, может посещать различные мероприятия, кинотеатры, музеи и подобные им заведения.

Вспоминаю все это сейчас, я понимаю, большая часть из этого, мягко говоря, неправда. Возьмем, к примеру, детскую поликлинику. Чтобы зайти

в нее, надо преодолеть не один десяток ступеней. А внутри? Да, поликлиника оборудована лифтом, но даже самая узкая инвалидная коляска в него не войдет.

Специализированные медицинские учреждения, которые посещают исключительно больные люди, даже не оборудованы пандусами.

Если ты решил прогуляться самостоятельно, то не сможешь проехать даже по тротуару без посторонней помощи.

Посещая обыкновенный супермаркет, ты сталкиваешься с рядом проблем. Человеку на ногах не всегда бывает просто протолкнуться через толпы на-



ряду рядом с прилавком, а уж инвалиду и подавно.

Но есть и оборудованные места. Например, современный торговый центр, в котором есть специальный лифт.

Людей, попавших в трудную ситуацию, нельзя оставлять наедине с самим собой! Самое главное, что может сделать каждый из нас, это поддержать морально. На данном этапе мои друзья прошли проверку, и теперь я знаю, на кого смогу положиться в трудную минуту.

Давайте будем толерантными! Никто не знает, что ждет его завтра.

Малена ИКОННИКОВА

СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК

Время историй: новый виток популярности

Сказки вновь популярны среди детей! Именно к такому выводу пришли организаторы семейного мероприятия. 27 ноября «Библиотека друзей» собрала ярких представителей жанра выдуманных историй: от кукольного театра и петербургских сказочников до игровых мастерских, детских издательств и театральных студий.

До недавнего времени подавляющая доля читаемых сказок состояла из произведений, созданных в Советском Союзе. При этом в России в последнее время детские издательства выпускают книги авторов-соотечественников ежемесячно. На первый взгляд может показаться, что современные сказки неинтересны публике, но на самом деле это не так! Изменился не вкус детей — доброта и волшебные миры будут всегда актуальны, — а способ подачи: не достаточно красивой книжки, необходим интерактив, вовлечение читателя. Такой курс взял участник фестиваля сказок «Самокат». Гости убедились, что в книгах «Самоката» дети принимают активное участие, будь то создание иллюстраций или запуск 3d-механизмов.

Претерпели изменения не только книги, но и облик библиотеки. Перед началом фестиваля на Московском шоссе, 2 дизайнеры и сотрудники библиоте-



ки создали декорации и разделили зоны тематически и по степени интерактивности, чтобы гость мог стать зрителем и артистом, разгадать квест и развить в себе новые таланты.

Продолжая сравнение сказок «тогда» и «сейчас», заметим, что современные авторы активней задаются целью творческого роста ребенка. Так, участница фестиваля Светлана Щелкунова, сказочница и автор проекта «Школа юных сказочников», занимается развитием детей, их воображения, фантазии и речи.

«А слабо сделать так, чтобы никто со скучающей мордашкой не сидел и чтобы они стали счастливыми?» — спрашивает Светлана после занятия.

Организаторы ставили перед собой задачу обыграть слово «история», дать посетителям свободу в выборе: послушать историю, придумать историю, выступить с историей и т. д. Смена программы проходила каждые полчаса, во время фестиваля выступили двадцать творческих объединений.

Гера ЕГОРОВ



ЗДОРОВЬЕ

Признаки наркомании у подростков

Наркомания — серьезное заболевание, вызываемое употреблением наркотических средств. Как у любой болезни, у наркомании есть симптомы. Уважаемые родители, если у вашего ребенка наблюдается подавляющее большинство признаков, описанных ниже, возможно, ему требуется ваша помощь в борьбе с наркозависимостью.

Есть очевидные признаки, такие как следы от уколов, порезы. Случайное обнаружение среди вещей ребенка пачек лекарств снотворного или успокоительного действия, закопченных ложек, денежных купюр или бумажек, свернутых в трубочки, капсул, пузырьков, самодельных папирос также серьезно насторожит любого родителя. Но есть и менее заметные признаки употребления подростком наркотиков.

Среди физиологических признаков следует обратить внимание на:

- изменение цвета кожи (бледность или покраснение);
- воспаление век и носа, расширенные или суженные зрачки;
- нарушение координации движений;
- нарушения речи (несвязная, замедленная или ускоренная);

- расстройство желудка, потеря аппетита или его чрезмерность;
 - хронический кашель.
- Поведенческие признаки:
- бессонница или сонливость;
 - беспричинное возбуждение или вялость;
 - безразличие ко всему, ухудшение памяти и внимания;
 - прогулы в школе по непонятным причинам и ухудшение оценок;
 - неспособность сосредоточиться;
 - частая и резкая смена настроения;
 - резкое изменение круга общения;
 - постоянные просьбы дать денег;
 - воровство денег или ценных вещей из дома;
 - частое вранье.

Важно сделать правильные выводы и учитывать, что некоторые признаки могут появляться совершенно по другой причине. Уважаемые родители, будьте начеку. Объясните ребенку, какой вред здоровью и жизни приносят наркотики, уберегите его от этой беды.

ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

Экотерминалы приема опасных отходов

В Санкт-Петербурге действуют пункты приема опасных отходов — «Экотерминалы». Это металлический ящик, оборудованный специальной системой приема энергосберегающих ламп и термометров. При опускании ртутьсодержащих приборов в приемное отверстие целостность их корпуса не нарушается.

Вы можете сдать в «Экотерминалы»:

- компактные энергосберегающие лампы;
- ртутные термометры;
- батарейки.

Обращаем внимание, что энергосберегающие лампы, батарейки и градусники следует опускать только в предназначенные для этого вида отходов приемные отделения «Экотерминалов». Это предотвратит смешение разного вида отходов, повреждение ламп и градусников, содержащих ртуть.

«Экотерминалы» не предназначены для приема поврежденных (разбитых) ртутных градусников и ртутных ламп!

Адреса «Экотерминалов» в Московском районе

- Витебский пр., д. 47 лит. Б (Заправка «Фаэтон»)
- Кубинская ул., д. 74 (Заправка «Фаэтон»)
- Пулковское ш., д. 23 (Заправка «Аеро»)
- Дунайский пр., д. 29 лит. А к. 2 (АЗС Газпромнефть № 1)
- Благодатная ул., д. 50 (Магазин «Юлмарт». Принимаются только батарейки и энергосберегающие лампы)
- Масляный пер., д. 7 (офис компании ООО «Любовушка Ритейл Групп». Свободный доступ в часы работы организации)
- Пулковское ш., д. 41 (Аэропорт Пулково, справа от входа на 2-ом этаже у эскалаторов и лифта. Принимаются только батарейки и малогабаритные аккумуляторы)
- Авиагородок, ул. Стартовая, д. 6, лит. А (БЦ «Газпром». Свободный доступ в часы работы организации. Принимаются только батарейки)
- ул. Алтайская, д. 24 (ДД(Ю)Т Московского района (Свободный доступ в часы работы организации. Принимаются только батарейки)

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Услуги УМВД

УМВД России по Московскому району информирует о возможности подачи заявлений в дежурную часть УМВД по оказанию услуг, а именно выдачи справок о наличии (отсутствии) судимости и проведению добровольной дактилоскопии с 9.00 до 18.00 по будним дням. В электронном виде через «Единый портал государственных услуг» gosuslugi.ru (портал предназначен для предоставления государственных и муниципальных услуг гражданам РФ и юридическим лицам в электронном виде).

Для получения государственных услуг в электронном виде, вы можете самостоятельно зарегистрироваться на сайте «Электронное Правительство Госуслуги» либо зарегистрировать учетную запись в любом центре обслуживания МФЦ (многофункциональные центры предоставления государственных услуг). Для этого необходимо предоставить ваш паспорт и СНИЛС (услуга предоставляется бесплатно по принципу единого окна).

ПОДРОСТКАМ

Где учат водить автомобиль с детства?

Представители редакции газеты «Будни» посетили объединение «Начальная автоподготовка» в Центре детского (юношеского) технического творчества Московского района, занятия в котором с недавнего времени ведет педагог Александр Дмитриевич Королев.

Кабинет автоподготовки оказался переполнен мальчиками и девочками разных возрастов, что указывает на невероятную популярность объединения.

Корреспонденты Мария Доброва и Алина Золотухина пообщались с педагогом во время перерыва.

— Александр Дмитриевич, расскажите, пожалуйста, где вы получили образование?

— Я учился в Карельском государственном университете на факультете физического воспитания.

— Почему вы решили преподавать автоподготовку?

— Мне самому очень нравится вождение, я отлично вожу машину.



— Что представляет из себя курс обучения «Начальная автоподготовка» для школьников?

— На занятиях с ребятами мы учим правила дорожного движения, учимся водить автомобиль на площадке ЦДЮТТ, сдаем практику на симуляторах, участвуем в соревнованиях.

— Почему вы пришли преподавать именно в наш Центр?

— Судьба привела (смеется). Если серьезно, прочитал много хороших отзывов в интернете о ЦДЮТТ, и знакомая, к счастью, дала рекомендации.



— С какого возраста ребята могут заниматься в вашем объединении?

— У нас занимаются мальчишки и девочки с 5 по 11 класс.

— С какого возраста, по вашему мнению, целесообразно начинать учиться водить машину?

— Мне кажется, оптимальный возраст — это 7-8 класс, но если и раньше начать, тоже ничего страшного.

Беседовали Мария ДОБРОВА,
Алина ЗОЛОТУХИНА
Фото: Лиза ВАСИЛЕНКО

ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Нет коррупции

Специальная линия «Нет коррупции» — телефон: +7 (812) 576-77-65.

Телефонная линия функционирует в режиме автоответчика с 9:00 до 18:00 по рабочим дням. Продолжительность сообщения — до 8 минут. Данная линия предназначена только для приема сообщений, содержащих факты коррупционных проявлений согласно определению коррупции. Поступившие сообщения, удовлетворяющие указанным требованиям, обрабатываются и затем рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации».

Также о фактах взяточничества можно написать в специальной форме обратной связи на сайте: zakon.gov.spb.ru/hot_line



БЕЗОПАСНОСТЬ

По тонкому льду



Необходимо знать что:

- в устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах

произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша;
- если температура воздуха выше 0 градусов держится более 3-х дней, то прочность льда снижается на 25%;

- прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета прочный, у белого прочность в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен.

Если вы провалились в холодную воду:

- не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;

- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения;

- постарайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лед;

- если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу;

- ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Если требуется ваша помощь:

- вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой, можно связать шарфы, ремни или одежду;

- ползком, широко расставляя руки и ноги и толкая перед собой спасательные средства, осторожно двигайтесь к полынье;

- остановитесь в нескольких метрах от находящегося в воде человека, бросьте ему край веревки или подайте край палки;

- осторожно вытащите пострадавшего на лед, вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны;

- ползите в ту сторону, откуда пришли;

- доставьте пострадавшего в теплое место;

- окажите помощь: снимите с пострадавшего мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке тканью или руками, напоите его горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь: это может привести к смерти.

ОНДПР Московского района
ПСО Московского района
Территориальный отдел
Управления гражданской
защиты Главного управления
МЧС России

ДАТА

С Юбилеем!



Уважаемые юбиляры! От всей души поздравляем вас с праздником! Желаем благополучия и взаимопонимания в семье, удачи в делах и крепкого здоровья!

Сентябрь

70 лет
Кузьмина Ирина Павловна
Твердина Татьяна Ивановна

75 лет
Иванова Вера Александровна
Лосев Леонид Терентьевич
Павлова Тамара Александровна
Перельгина Валентина Ивановна
Собенникова Юлия Александровна

Тимофеев Евгений Александрович
Уваркина Тамара Аркадьевна

80 лет
Иванова Алевтина Николаевна
Поточкина Людмила Ильинична
Стрижак Владимир Тимофеевич
Телькер Ирина Олеговна

85 лет
Алексеева Нина Ильинична
Лебедева Интерна Александровна
Орлова Тамара Ивановна
Петрова Любовь Михайловна
Прохновский Василий Петрович

90 лет
Маханькова Александра Васильевна
Пишнова Черна-Аврум Георгиевна

91 год

Басова Валентина Георгиевна

Октябрь

70 лет
Антипова Нина Михайловна
Бельская Елена Николаевна
Дорошко Галина Александровна
Евсеева Наталья Борисовна
Мека Николай Данилович
Мотовилова Тамара Александровна

75 лет
Жевяргева Виктория Всеволодовна
Рощина Валентина Сергеевна

80 лет
Антонова Тамара Борисовна
Грозецкая Валентина Сергеевна
Морозов Виктор Петрович
Сергеева Римма Григорьевна
Смирнова Фаина Петровна
Фадеева Людмила Николаевна

85 лет
Васильева Александра Ивановна
Егорова Вера Сергеевна
Козлинер Мира Рувимовна
Москвин Павел Григорьевич

90 лет
Алексеева Юзефа Николаевна
Гессель Любовь Александровна
Перова Ефросинья Ивановна

Ноябрь

75 лет
Булгакова Зухра Зиннатулловна
Миргородская Людмила Викторовна
Романенкова Зинаида Сергеевна

80 лет
Белова Евгения Александровна
Воробьева Нина Александровна
Галабурда Франц Анатольевич

Клейн Нина Николаевна
Копылова Галина Петровна
Матвеева Лидия Назефовна
Росанова Надежда Николаевна
Рыбин Александр Иванович

85 лет
Полхонова Нина Евгеньевна

90 лет
Андреева Екатерина Осиповна
Терехова Мария Ивановна

30 лет со дня бракосочетания
Николаева Светлана Валентиновна
и Волкинд Яков Григорьевич

Декабрь

75 лет
Слесарева Тамара Семеновна
Суворова Тамара Федоровна
Винокуров Вячеслав Тимофеевич

80 лет
Афанасьев Леонид Александрович
Батаршин Рафид Ибрагимович
Гаврилова Зинаида Федоровна
Глушкова Ирина Владимировна
Козлова Валентина Владимировна
Лебедева Людмила Яковлевна
Лощарева Лилия Иогановна
Фомина Галина Алексеевна

85 лет
Бревнова Галина Николаевна
Власова Лариса Васильевна
Крупнова Нина Семеновна
Пууман Орин Эдуардович
Середов Павел Иванович
Смирнов Николай Михайлович
Ушакова Нина Николаевна

90 лет
Грачева Зинаида Филипповна
Ельцина Тамара Федоровна
Жукова Антонина Федоровна
Куприянова Александра Дмитриевна
Молодкина Мария Федоровна
Прищепова Валентина Владимировна
Щепеникова Зоя Васильевна

95 лет
Сорочкина Мая Яковлевна
50 лет со дня бракосочетания
Долгины Татьяна Сергеевна и Владислав Сергеевич

Уважаемые жители Муниципального округа Звездное!

Если вы желаете поздравить на страницах «Звездной газеты» своих друзей и близких, готовящихся отметить юбилейную дату, звоните по телефону: +7 (812) 371-28-72.

ОФИЦИАЛЬНО

Приемная депутата Павла Зеленкова

По всем интересующим вопросам вы можете обратиться в приемную депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга Павла Зеленкова.

Помощники депутата ведут прием по следующим адресам:

- Московский пр., д. 129, каб. 175, тел./факс: +7 (812) 372-80-07;

- Космонавтов пр., д. 28 корп. 1, тел.: +7 (812) 388-69-52.

Время приема: вторник, среда, четверг с 10:00 до 12:00 и с 14:00 до 17:00.

В приемную депутата в Законодательном собрании вы можете обратиться по тел./факсу: +7 (812) 318-82-15 или по e-mail: zelenkov@assembly.spb.ru



ГОРОДСКАЯ ПОЛИТИКА

Депутат ЗакСа будет работать в тесной связке со своим округом

Уже 3 месяца в Законодательном собрании Санкт-Петербурга работает экс-глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков. О первых впечатлениях, планах и задачах Павел Геннадьевич рассказал «Звездной газете».



Законодательное собрание — один из главных политических институтов Санкт-Петербурга. Определенное время требуется на то, чтобы понять, как действуют механизмы выработки и принятия решений. Это очень важно для того, чтобы работа депутата была действительно эффективной.

Надо активно включаться в работу не только в комитетах, но и на заседаниях фракции «Единой России», где идет обсуждение более широкого круга вопросов, в различных комиссиях, экспертных советах, вести диалог с представителями исполнительной власти, давать предложения, задавать уточняющие вопросы. То есть быть активным участником законодательного процесса.

Вместе с тем необходима тесная работа депутата ЗакСа с жителями и депутатами муниципального образования, которых депутат представляет в Законодательном собрании Санкт-Петербурга. Это немаловажная задача — выработать эффективное взаимодействие с коллегами из Муниципальных советов. Требуется, образно говоря, построить дорогу с двухсторонним движением, где бы, с одной стороны, коллеги из Муниципальных советов имели возможность оперативно обратиться к депутату ЗакСа, представляющему Мо-

сковский район, а с другой — депутат ЗАКСа четко понимал бы проблемы, которыми сегодня живут муниципальные образования. Необходимы как возможность участвовать в обсуждении решений, так и выстраивание действительно единой позиции отстаивания интересов жителей муниципального округа Звездное.

Поскольку Павел Зеленков хорошо знает работу органов самоуправления, он выбрал для приложения своего опыта Комиссию по работе с органами государственной власти и органами местного самоуправления. Также Павел Зеленков является членом Бюджетно-финансового комитета. С точки зрения Павла Геннадьевича, «экономика всегда первична. Для того чтобы решать вопросы по выполнению социальных обязательств и дальнейшему развитию, бюджет должен быть наполнен финансами».

В осеннюю сессию самым главным законом, который рассматривало Законодательное собрание, был бюджет Санкт-Петербурга на 2017-й год. Обсуждения бюджета продолжались всю осень. «Сбалансированность распределения налого-

вых поступлений с тем объемом полномочий, которые существуют у каждого из уровней власти, — это вечный спор», — поясняет Павел Зеленков.

Вспоминая предыдущие созывы Законодательного собрания, можно сказать, что не все депутаты ЗАКСа, избранные от муниципального образования Звездное, одинаково часто его посещали. Павел Зеленков не хочет критиковать коллег, каждый из которых сам определял свой стиль и методы работы, но планирует работать в тесной связке с муниципальными депутатами.

Конечно же, будут и встречи, и участие в работе Совета муниципальных депутатов, а также Совете муниципалитетов, в первую очередь Московского района. Безусловно, проводится и будет вестись личный прием граждан как одна из важнейших форм депутатской работы. Дальше жизнь подскажет, как и в каких форматах необходимо принимать участие, чтобы, с одной стороны, держать руку на пульсе событий, а с другой — понимать, где на сегодняшний день необходимы вмешательство и помощь депутата ЗакСа.

Беседовал
Эдуард АБРОСИМОВ

МОСКОВСКИЙ РАЙОН

Зимние спортивные площадки и соревнования

В спортивном центре «Физкультура и здоровье» все готово для того, чтобы ребята и взрослые могли весело и с пользой для здоровья проводить время на свежем воздухе в самое холодное время года. Желаем спортивных новогодних выходных!

Занятия на дворовых спортивных площадках у инструкторов по месту жительства будут проходить в соответствии с расписанием. Среди наиболее популярных по посещаемости площадок можно выделить расположенные по адресам:

1. Новоизмайловский проспект, д. 28, к. 3
2. Новоизмайловский проспект, д. 13, к. 1
3. Московский проспект, д. 202
4. Московский проспект, д. 134
5. ул. Варшавская, д. 94
6. ул. Бассейная, д. 27
7. ул. Пилотов, д. 20

Зимой 2016–2017 в Московском районе поклонников спорта на льду всех возрастов будут принимать несколько оборудованных хоккейных площадок. Конечно, необходимо учитывать, что ледовое покрытие будет готово к работе только при температуре воздуха ниже нуля.

Хоккейные площадки с освещением находятся по адресам:

1. ул. Алтайская, д. 17.
2. ул. Краснопутиловская, д. 78.
3. Новоизмайловский проспект, д. 38, к. 4.
4. Московский проспект, д. 134.
5. ул. Пилотов, д. 20.

Не забыли инструкторы Спортивного центра и про лыжные трассы, которые они прокладывают и поддерживают в рабочем состоянии в парковых зонах Московского района, включая Московский парк Победы, парк Авиаторов, парк Городов-Героев.

Кроме регулярных физкультурно-оздоровительных занятий, жителей района этой зимой ждет и немало увлекательных спортивных праздников и соревнований.

Чередой спортивных праздников, приуроченных к наступающему Новому году, стартует **24 декабря** в 12.00 в Авиагородке, на улице Пилотов, д. 20. В этот же день, в 13.00 всех желающих инструкторы Спортивного центра приглашают на традиционный и долгожданный семейный праздник «Новый год в спортивных традициях». На спортивной площадке у дома 45 по Варшавской улице участников ждет немало сюрпризов. Но совершенно точно здесь можно ожидать спортивные испытания разной степени сложности, которые ребятам и взрослым предстоит преодолеть по заданию сказочных персонажей. И конечно, не обойдется без праздничных наград от Деда Мороза со Снегурочкой. Самых старших жителей Московского района тоже ждут новогодние соревнования — спортивный праздник «Снегурочки, вперед!» для участников от 55 лет и старше пройдет **26 декабря** в 10.00 в парке Городов-Героев. Если погода позволит ледовому покрытию устояться, то в этот же день, в 19.30, молодежь и взрослых среднего возраста ожидают на хоккейной площадке на улице Пилотов, д. 20, где состоится Кубок открытия хоккейного сезона. А **28 декабря** в 11.00 жители Московского района от 55 лет и старше соберутся в парке Победы, чтобы принять участие в Фестивале зимних видов спорта.



Учредитель (соучредитель), издатель — Муниципальный Совет муниципального образования Муниципальный округ Звездное, Местная администрация муниципального образования Муниципальный округ Звездное.
Главный редактор — Алексеева Анна Александровна.
Тел.: 371-28-72; факс: 371-89-72.

Адрес учредителя, редакции и издателя:
196066, г. Санкт-Петербург, ул. Алтайская, 13, тел.: 371-28-72.
Сайт: мозвездное.рф

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-01083 от 19.03.2012 г.
Распространяется бесплатно.

Время подписания в печать фактическое — 22.12.2016 г. в 14:00, по графику — 22.12.2016 г. в 14:00.
Дата выхода — 23.12.2016 г.
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз»» 199178, Санкт-Петербург, В. О., 17 линия, д. 60, лит. А, помещение 4Н. Заказ № ТД-Тираж 40 000 экз.